

1º TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL CEART Nº 043/2023 - PPGAV

Altera o Anexo I do Edital de Seleção de alunos(as) regulares para o Curso de MESTRADO e DOUTORADO em Artes Visuais, com ingresso em 2024/2.

A Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda – CEART/UDESC, no uso de suas atribuições, considerando o disposto no Estatuto da UDESC, aprovado pelo Decreto Nº 4.184/06, de 06 de abril de 2006, o previsto no Regimento Geral da UDESC, aprovado pela Resolução Nº 044/2007/CONSUNI, de 01 de junho de 2007, torna pública as seguintes alterações no Edital CEART Nº 043/2023 - PPGAV, mantendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital:

Anexo I | PERFIL DO PROGRAMA E ORIENTADORES DISPONÍVEIS

3. Ensino das Artes Visuais

ONDE SE LÊ:

Orientadores do mestrado e vagas disponibilizadas

Profa. Dra. Jociele Lampert (até uma vaga)

Profa. Dra. Mara Rúbia Sant'Anna (até três vagas)

Profa. Dra. Elaine Schmidlin (até duas vagas)

Prof. Dra. Anelise Zimmermann (até três vagas)

LEIA-SE:

Orientadores do mestrado e vagas disponibilizadas

Profa. Dra. Jociele Lampert (até uma vaga)

Profa. Dra. Mara Rúbia Sant'Anna (até três vagas)

Profa. Dra. Elaine Schmidlin (até duas vagas)

Profa. Dra. Anelise Zimmermann (até três vagas)

Profa. Dra. Maria Cristina da Rosa Fonseca da Silva (até uma vaga)

Florianópolis, 18 de dezembro de 2023.

Profa. Dra. Luana Maribele Wedekin

Sub-coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Artes Visuais | PPGAV

Assinado digitalmente

Profa. Dra. Daiane Dordete Steckert Jacobs

Diretora Geral do Centro de Artes, Design e Moda | UDESC

Assinatura Digital



Assinaturas do documento



Código para verificação: **3X0WM9D4**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



LUANA MARIBELE WEDEKIN (CPF: 712.XXX.239-XX) em 18/12/2023 às 17:37:34

Emitido por: "SGP-e", emitido em 13/08/2019 - 10:21:20 e válido até 13/08/2119 - 10:21:20.

(Assinatura do sistema)



DAIANE DORDETE STECKERT JACOBS (CPF: 041.XXX.369-XX) em 18/12/2023 às 17:56:51

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:44:17 e válido até 30/03/2118 - 12:44:17.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTlwMjJfMDAwNTQyNTdfNTQzMtBfMjAyM18zWDBXTTIENA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00054258/2023** e o código **3X0WM9D4** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.